
A labdát tekintsük a pálya és a kapu méretéhez képest pontszer¶nek, a közegellenállástól tekintsünk el. Jelöljük

a játékos és a kapu távolságát s-sel, a két különböz® kezd®sebesség közti hányadost k-val. Az elrúgott labda pályája

parabola, amelynek egyenlete:
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(a koordináta-rendszer kezd®pontja a játékos, az x-tengely a kapu felé, az y tengely függ®legesen felfelé mutat). A két

pályának a kapunál lev® pontjára a következ® két összefüggést írhatjuk fel:
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A feladat jellegéb®l adódóan s 6= 0, (2)-t s-sel osztva majd s-et kifejezve és (3)-ba helyettesítve:
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A számértékeket behelyettesítve v = 20,5 m/s.
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